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Sunny Canadian International School 
na cestách
Žáci ZŠ Sunny Canadian International School jez-

dí každý rok na různé jazykové, ozdravné a vzdě-

lávací pobyty. Protože v naší škole vyučujeme 

v českém i anglickém jazyce a učíme se od 3. roč-

níku i třetí jazyk, jezdíme nejen po České republi-

ce, ale míříme i do dalších zemí. Na konci prvního 

stupně žáci pátých tříd navštěvují Londýn, v sed-

mém ročníku jezdí do německého Frankfurtu a na 

konci druhého stupně žáci devátých tříd tráví dva 

týdny v Kanadě. Na druhém stupni žáci rovněž 

vyráží na ozdravné a jazykové zimní pobyty do 

Francie a Rakouska podle toho, jaký třetí jazyk 

studují.

V Londýně měli letošní květen jako každý rok 

všichni žáci možnost procvičit si angličtinu bě-

hem svého pobytu v anglických rodinách v okolí 

Eppingu na severovýchodě Londýna. Navštívili 

mimo jiné partnerskou Ivy Chimneys School, je-

jíž žáky už dobře znají ze vzájemné celoroční ko-

respondence. Také se vypravili do Oxfordu, kde 

absolvovali velice zajímavou prohlídku nejstarší 

anglické univerzity, a již mají první představu, kde 

by jednou mohli studovat.

Frankfurt a zdejší bilingvní školu Phorms navštívili 

žáci Sunny Canadian International School již po-

druhé. Vyzkoušeli si, jaké by bylo zde studovat, 

navštívili kulturní památky v historickém centru 

města, např. Römerberg, starou operu, Frank-

furtský dóm, který je díky Karlu IV. tolik spjat 

s českou historií, nevynechali ani starou měst-

skou věznici či rodný dům největšího německého 

básníka Johanna Wolfganga Goetha. 

V květnu 2014 jsme v Torontu navázali spolupráci 

s jazykovou školou CES, která připravuje středo-

školské studenty k vysokoškolskému studiu v an-

gličtině. Od té doby tráví naši žáci devátých roč-

níků každoročně dva květnové týdny v Torontu. 

Každý den dopoledne 4 hodiny zdokonalují svou 

angličtinu a odpoledne poznávají kulturní, spor-

tovní či jiné místní zajímavosti.
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Během letošního prvního týdne pobytu žáci po-

znali přístav na břehu jezera Ontario, vyjeli na 

známou věž CN Tower, zažili baseballový ligový 

zápas Blue Jays, navštívili historický památník 

Casa Loma, akvárium Ripley’s Aquarium of Ca-

nada, hokejovou síň slávy Hockey Hall of Fame, 

Royal Ontario Museum a galerii Art Gallery of 

Ontario. O víkendu zavítali do vědeckého muzea 

Ontario Science Center a v neděli se vydali na 

výlet k Niagarským vodopádům. Další týden byl 

zaměřen na možnost budoucího studia v Ontariu 

a zahrnoval návštěvy na vysokých školách (Mo-

hawk, University of Toronto, Ryerson University, 

Toronto Film School) a také v ontarijském parla-

mentu Legislative Assembly of Ontario v parku 

Queen‘s Park.

Žáci jsou ubytováni v hostitelských rodinách, 

odkud dojíždějí do školy v poměrně složitém do-

pravním systému, a mají tak možnost zblízka po-

znat život běžných Kanaďanů.

Pobytem v moderní mnohamilionové a multikul-

turní metropoli žáci získávají opravdu „světo-

vé“ zkušenosti a samostatnost. Věřím, že práce 

a nasazení našich učitelů souzní s cíli nejen ka-

nadského velvyslanectví v České republice, ale 

také naplňuje poslání Sunny Canadian Internatio-

nal School.

Mgr. Ron Stiles, generální ředitel SCIS


